

1.5万血汗钱误存别人卡上

在众多好心人的帮助下,农民工拿回了这笔钱

来自湖南的农民工范平生夫妇,在建筑工地上辛辛苦苦干一年挣来的1.5万元,却错存到另一位不相识的农民工的银行卡上了。这笔钱还能回到他的手里吗?

春节前发生在海南的这个离奇而真实故事的结局,让人们感受到了人间真情。

误存1.5万元血汗钱

农民范平生一家3口来自湖南衡阳一个偏僻的村庄,为了生计,他和妻子在海口的建筑工地上打工。

2006年12月的一天,范平生的妻子带着儿子到海口市海港路的菜市场买菜时,在路上看到一张银行卡,就随手捡起来给儿子玩。儿子拿回家玩了一阵,便将这张卡放进了范平生的钱包里。

今年2月3日,范平生领到了他和妻子辛苦一年所得的工资1.5万元,在领取工资的当天上午他就把钱存进了农业银行。

2月3日下午,范平生打算取点钱买回家的车票。当他来到海口市一家农业银行网点取钱时,却发现上午存入的1.5万元并没有到自己的账上。这时,他才发

己还有另外一张农行的储蓄卡,跟自己的一模一样,就是妻子捡到后拿给儿子玩的那张。他开始怀疑,上午的钱可能是错存到这张卡上了。于是,他急急忙忙赶到上午存钱的银行营业点去查询。

经查询确定:范平生的确将1.5万元钱存到了妻子捡来的那张卡上了。现在他急着想把这1.5万元取出来,却不知道这张卡的密码。银行工作人员告诉他,因为钱已经存到了卡上,就已经变成了持卡人的个人财产,没有密码是不能取给他人的。

银行工作人员帮助他们找出了被错存钱的那张卡的户主留下的电话号码,他们立即打电话联系对方,发现对方的电话已经停机了。

众多热心人伸手

一位银行的工作人员给范平生出主意:如果实在找不到这位持卡人,可以到法院起诉,将该卡的主人及银行同时告上法院,由法院先将这些钱冻结,提供证据说明钱是范平生错存到那个账户的,由法院来判定,银行就可以将这笔钱给他了。

找不到丢卡人就得打官司!听到这个主意后,范平生打官司的诉讼费、律师费加起来,这1.5万元就要花去一半,还得费上大量的时间,胜

败还不能确定。

正在无奈之际,他们遇到了热心的记者汪德芬。2月7日,海南特区报以《一民工错将15000元存入捡的银行卡》为题报道了范平生的遭遇。

然而,报道刊登后并没有引起丢卡人的注意。范平生夫妇经过几天的东奔西跑,还是没有任何结果。在工友们的资助下,范平生一家绝望地离开了海南。

汪德芬首先找到了中国银监会海南省银监局,该局的合作处处长和第三处处长向他详细了解了情况后,亲自出马来农业银行,要求该行协助处理此事,农行方面给汪德芬提供了丢卡人的身份证号码。随后,汪德芬又找到警方,通过身份证号码查出了丢卡人的姓名和住址。

于是,海南特区报于2月13日公布了丢卡人颜永先的姓名,请求他与该报社联系。就在见报的当天10时多,海口市市民唐先生看到报道后,立即给记者打来电话,称这个名字与他以前的同事名字一样,并主动给汪德芬提供了颜永先的最新电话号码。

老范被好心人感动

2月13日,当汪德芬打电话找到颜永先时,他已经不在海口,而是在海南洋浦经济开发区打工。

提起丢卡之事,引发了颜

永先的伤心回忆:2006年3月,颜永先在海口市一宾馆打工时,在农行办理了一张储蓄卡。没过多久,一名小偷潜入颜永先宿舍里,将他的钱包偷走了,被偷走的钱包里就装有这张银行卡和500多元现金。因为当时这张卡上只有5元钱,颜永先就没有到银行去办理挂失或销户手续。

在电话中,汪德芬确定他就是自己要找的那个人,于是将发生的一切告诉了颜永先,并请他前来海口办理取款手续。颜永先得知此事,一口答应了对方的要求,并且决定第二天就来海口办理。

2月14日,颜永先同自己的女朋友到达海口后,立刻赶往农行。12时30分许,颜永先将这1.5万元取出来,如数交到了汪德芬的手中。

当远在湖南的范平生听到自己的钱已经找到并取出时,早已泣不成声。

据了解,颜永先也是来自湖南岳阳农村的农民工。他家里的条件非常困难,为了省钱,已经好几年没回家见父母了。2月14日下午,范平生委托的一位老乡将这1.5万元存到了范平生的账户上。这个老乡紧紧地握着汪德芬的手说:“我也是一个农民工,我代表我们这些农民工谢谢你!咱们这个社会还是好人多啊!”新华社记者郑玮娜(据新华社海口2月19日电)

女子煤气中毒被鞭炮震醒生还

除夕之夜,在北京丰台区新发地陈留村,贩卖水果的一家三口在出租屋内发生煤气中毒,零点响起的鞭炮声把妻子震醒,而丈夫和女儿却再也没有醒过来。

据了解,遭遇不测的一家是吉林人,夫妻两人都40多岁,还有一个21岁的女儿,他们一直在北京做水果生意。妻子赵女士回忆,当晚8时许,他们卖了一天的水果回到家,由于太累,一家人都没包饺子就在9时多睡觉了,大概夜里12时,她被外面的鞭炮声震醒,感到非常郁闷难受。再一

看,丈夫已经趴在在了地上,女儿口吐白沫。房东听到她的呼救后迅速拨打了120,但她的丈夫和女儿最终没能抢救过来。

18日上午,赵女士醒来,她急切地想知道丈夫和女儿是否平安,但鉴于其情绪不稳定,医生和护士对其隐瞒了真相,“他们在另一个病房。”护士对她说。赵女士也想不起来为什么会煤气中毒,她说她家的煤炉和炉筒都很严实。

医生介绍说,由于赵女士身体还很虚弱,仍需住院半个月观察。综合

五旬男年三十砍死2人砍伤5人

“啊!……”2月17日(大年三十)下午5时许,一名手持锄头的5旬男子冲到福建漳州市南靖县船场镇张坑村吴某家中,见人就是一阵乱砍,一名30多岁男子和一名50多岁妇女顿时倒在血泊之中,另有5人被砍伤。

二话没说狂砍7人

“他当时骑着摩托车,谁也没有想到他会去杀人。”据张坑村目击村民介绍,行凶者名叫石栋平,今年50多岁。

事发前,村里人看见他骑着摩托车,当时还有人问他去哪里,石栋平回答说要去放电影。据一村民介绍,石栋平骑着摩托车后面还驮着一个袋子,但谁也不知道里面装的是什么东西。

一目击者说:“当时石栋平进了吴某家,没说一句话,直接从车后拿出一把弯弯的锄头和一把尖刀,看见人就砍。当即,一名30多岁的男子头部和身上多处被砍伤,接

着又有一名50多岁妇女被砍倒,现场惨不忍睹,我们看到后都纷纷躲开了。”该目击者称,吴某家人惊慌的喊叫声引来附近许多村民,但谁也不敢上前制止。

作案后,石栋平往村庄的后山逃跑。

据漳州市南靖县船场镇政府值班工作人员介绍,现场有2人死亡,5人被砍伤。

老婆私奔迁怒他人

“行凶可能是因为家中的老婆跟人私奔引起的。”据一知情村民介绍,石栋平家中有一位老母亲,还有一个18岁的儿子。石栋平之前与自己老婆关系一直不好,而且夫妻间经常吵架。2006年农历4月左右,石栋平老婆跟本村一名吴姓男子私奔,而发生惨案的吴姓家正是这名私奔男子的弟弟及亲戚家。

直到18日晚6时记者截稿时,当地警方仍在全力搜捕石栋平。据《东南快报》

工艺美术大师手指投保150万

从18日至大年初六,中国工艺美术大师、江西景德镇陶瓷研究所所长赖德全,坐镇豫园商城华宝楼,为游人表演瓷胎作画和现场进炉烧瓷,让市民一睹瓷艺术品成功制作的过程。据悉,豫园商城工艺品公司出资专为赖大师右手食指投保150万元人民币。这在中国保险业史上还是第一次。

赖德全出生于景德镇陶瓷名家,他开拓的釉上珍珠彩作品,巧妙采用水彩画和中国水墨画手法,为景德镇釉上装饰开辟了一个新的领域。他的食指画也是一绝,以右手食指为笔,在瓷胎上点、抹、画,出神入化地创作出了一幅幅高雅之作。

据《新民晚报》

恶犬三闯白云机场被神枪手击毙

记者18日从广州白云机场安检部门获悉,狗年最后一天,一恶犬竟欲三度闯入白云机场控制区,为保证航班的安全运行,安检神枪手最终将其击毙。

据悉,17日14时左右,在白云机场控制区安检道口,突然一只黑色大狗尾随一辆中巴车辆,欲进入控制区,安检员见状,立即操起“家伙”将其驱赶。一个小时后,这只黑狗转了一圈又回来,这回安检员已提高警惕,站在检查通道中间,黑狗自知欲进无门,于是摆摆尾巴又离开了。

约17时30分,在另一个检查道口,黑狗不顾安检员的拦截,露出獠牙利齿,发狂地冲进机场控制区,这时控制区的飞机正频繁地起降,神枪手当机立断,“砰”的一声,黑狗应声倒地。据《信息时报》



列车“春晚”

乘务员在表演节目(2月17日摄)。2月17日除夕夜,在北京开往乌鲁木齐的T69次列车上举办了一场别开生面的列车“春晚”。列车乘务员自编自演节目,与旅客联欢,共除旧岁。

新华社记者 沙达提 摄

逃债男子报警谎称被抢29万

为了逃避年关的债务,在没有偿还能力的情况下,竟编造被抢的谎言向警方报案。警方出动大量警力,周折调查,发现事主竟是报假案。2月17日,广东佛山市公安局禅城分局对谎报案情的林某予以行政拘留7天的处罚。

报警 事主谎称被抢29万

2月16日15时许,禅城公安分局同济派出所接市局110指挥中心指令,称有一事主林某报警称在汾江南路工商银行门前被抢人民币现金20多万元。

民警在同济路永丰大厦前找到事主林某,林某称其从银行取钱出来,驾驶摩托车离开时,被两名共骑一辆红色摩托车的男青年从后面追上并将其连人带车

推倒在地,随后两男子抢走其放在摩托车坐垫内的两个分别装有人民币现金13万元、16万元的塑料袋,得手后向同济路永丰大厦方向逃跑。林某称自己一直追到了永丰大厦门口,因追不上了才停下来打110报警。

调查 多处口供与事实不符

时值年关,发生涉案金额如此之大的抢劫案件,现场民警立即逐级向上级公安机关汇报了情况。佛山市、区两级公安机关对此高度重视,立即组织大量警力开展调查工作。调查发现,林某当天上午9时许曾到银行柜台交易,但只存了200元钱,其账户中的余额远没有他所说的取出的“29万”那么多。警方经过进一步调查,

证实林某陈述的“可疑车辆和人员”纯属子虚乌有,其多处口供与事实存在较大矛盾。

结果 大年三十被处拘留七日

于是民警将林某带回派出所作进一步了解,在事实面前,林某交代自己是因欠朋友材料费5万元,为逃避还债而谎报被抢劫的经过。为了达到“真实”的效果,他还于当天上午去了银行,并设计了“被抢”后的全部经过。然而机关算尽,到最后反而害了自己,只能在拘留所内过年。

17日上午,公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第六十条第二项的规定,认为林某谎报案情,影响行政执法机关依法办案,对其作出行政拘留7天的处理。《广州日报》供稿

两小偷盗窃5角钱拘留所过年

18日,北京市公安局公交总队宣布,除夕当天两名扒手因为盗窃了5角钱被警方拘留。

除夕中午12点左右,反扒大队侦查五队根据市民提供的线索,来到苹果园929路公交车车站。很快,民警发现两个人鬼鬼祟祟地在站台上四下张望。12点30分,其中一名男子在同伴的掩护下,从一名正在挤车的中年女乘客口

袋里偷出一把钥匙和5角钱。民警立即上前将两人制服。

据交代,两名嫌疑人都是北京人,本想趁春节捞一把,不想为了5角钱而只能在拘留所里过年。据悉,从一开始,反扒民警将打击扒窃的重点放在途经各大公园庙会 and 繁华商业区的公交车上。

据《京华时报》

父子夜擒盗贼双双负伤

除夕夜,广州二汽公司职工廖承捷及父亲在英勇擒贼时双双受伤。

除夕晚10时左右,二汽公司今年的金牌职工廖承捷在大金钟路公安宿舍发现一盗贼乘机入室盗窃。

廖承捷机智地跟踪捉拿盗贼,气急败坏的盗贼掏出凶

器将廖承捷大腿砍伤。廖承捷的父亲廖庆焕见状后,奋不顾身上前夺刀,5个手指被割断手筋,在群众的围剿下,终于制服行凶歹徒。

事发后,公安分局和公司领导先后到医院慰问廖承捷父子俩。

据《信息时报》

老人宣传环保穷得住进救助站

63岁的黑龙江省大庆市人孙志远,自发宣传环保行程7万多公里,17日,因经济原因住进福州市社会救助站。

18日下午,记者在福州市西洪路福州救助站内,见到了这位白发苍苍的孙老伯。孙老伯说,他2004年5月1日

开始从大庆出发,途经吉林、内蒙古、天津、河北等28个省,穿越800多个县级以上城市,于2006年2月16日来到福州,由于钱被花光,最后不得不向福州市民政局求助,住进了救助站。

据《东南快报》



老人自发宣传环保遇困境住进救助站